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ПОЛОЖЕННЯ 

ПРО РЕГІОНАЛЬНИЙ ТВОРЧИЙ ІНТЕРНЕТ-КОНКУРС 

“СОЛОВ'ЇНІ ДАЛІ” 

        Регіональний творчий інтернет-конкурс “Солов'їні далі” щорічно проводиться на 

батьківщині “українського солов'я” В. Сосюри, в м. Лисичанськ з метою вшанування пам'яті 

поета. Конкурс відбувається за участі письменників Луганщини, культурних громадських 

організацій. 

Мета конкурсу: 
o спонукати до літературної творчості молоде покоління учнівської та студентської 

молоді; 

o надати можливість обдарованій молоді Луганщини  представити себе в 

інформаційно-культурному просторі України; 

o пропагувати творчу спадщину В.Сосюри та поетів рідного краю; 

o залучати сучасну молодь до вивчення літературного краєзнавства. 

 

Умови та порядок проведення: 
          На конкурс приймаються оригінальні авторські твори в межах визначених нижче 

номінацій. 

          До участі у конкурсі запрошуються учні 5-11 класів. 

          Мови конкурсу – українська; для номінації – поетичний переклад – російська, англійська, 

німецька, французька, польська, білоруська. 

Конкурс проводиться заочно. Організатори мають право розташовувати авторські твори 

для загального ознайомлення в інтернет-мережі з обов'язковим збереженням авторства. Учасники 

надсилають роботи електронною поштою. Визначає переможців у кожній номінації  експертне 

журі. 

         Матеріали на конкурс приймаються з 01.03.2022 р. до 15.04.2022 р. 

         

Підведення підсумків та нагородження переможців: 

Підведення підсумків конкурсу відбудеться до 20.04.22 р. Учасники та переможці конкурсу 

будуть повідомлені про підсумки особисто згідно інформації в заявці. Заявки, заповнені без 

дотримання зазначених у положенні норм, оргкомітетом не розглядатимуться. 

Переможці номінацій конкурсу нагороджуються грамотами та цінними подарунками.  

Переможці та учасники можуть запрошуватись до навчального закладу особисто для 

отримання нагород та подарунків (відповідно до епідситуації). Інші учасники відзначаються 

сертифікатами (за бажанням – особисто). Творчі керівники переможців конкурсу будуть 

відзначені електронними варіантами подяки від імені його організаторів.  

За результатами конкурсу видається електронний збірник матеріалів, який розташовується 

на офіційному сайті коледжу та сайті циклової комісії викладачів загальної філології та 

журналістики.  

          

 

 



Номінації конкурсу: 
1. “Такий я ніжний, такий тривожний” (авторські поетичні твори будь-якої тематики – 

до 3 творів від кожного учасника); 

2. “На мене зорять знов улюблені рядки” (поетичний переклад творів В.Сосюри 

різними мовами); 

3. “Ні, я зовсім іще не заповнив золотої анкети життя” (авторська мала проза 

оповідання, новела, нарис, есе, гумореска тощо – до 5 сторінок формату А4, шрифт 

Times New Roman, кегль 12, міжрядковий інтервал – одинарний); 

4.  “Зустріч, яка відбулась…” (публіцистичні твори різного формату – стаття, нарис, 

есе, лист, уявна зустріч, відеоінтерв’ю тощо) про життя і творчість В.Сосюри та 

письменників Луганської області); 

5. “Я знаю силу слова…” (виразне читання творів В.Сосюри) (умови участі – див. 

додаток 1); 

6. “Краю, ти мій краю, кращого за тебе я в житті не знаю! ” (фотоконкурс  – див. 

додаток 2). 

Голова журі Гайворонська Г.А. може визначати особисто переможців в додатковій 

номінації “Біла ластівка Донбасу”. 

 

       Оргкомітет конкурсу: 
       Шуліка Л.В. – голова оргкомітету конкурсу; 

       Літовка О.П. – директор ВП «Лисичанський педагогічний фаховий коледж ДЗ “Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка”, кандидат педагогічних наук; 

       Сергієнко Л.В. – викладач української філології коледжу, кандидат педагогічних наук; 

       Гуцкало О.О. – голова циклової комісії викладачів загальної філології та журналістики 

коледжу; 

       Сергєєва І.Ю. – викладач предметів спеціального циклу журналістики; 

       Бахмет М.Ю. – викладач іноземної мови, 

       Жалдакова Ю.В. – завідувач методичного кабінету коледжу. 

      До оргкомітету також можуть бути залучені представники громадських організацій; органів 

місцевого самоврядування; засобів масової інформації; особи, що надають культурну, фізичну, 

інформаційну підтримку у проведенні конкурсу. 

               

       Журі конкурсу: 
      Гайворонська Г. А. – письменниця, член Національної спілки письменників, голова журі; 

      Кіхтенко В. О. – лисичанський письменник, кінематографіст, музикант;  

      Шуліка Л.В.  – викладач української філології коледжу, завідувач музею українознавства 

коледжу; 

        Сергієнко Л.В.– викладач української філології коледжу, кандидат педагогічних наук. 

      Тарарива Л.Ю. – викладач української та іноземної філології, кандидат філологічних наук; 

      Бахмет М.Ю. – викладач іноземних мов коледжу, завідувач Центру мов; 

        Сергєєва І.Ю. – викладач предметів спеціального циклу журналістики. 

        До журі конкурсу також можуть бути залучені представники письменницьких організацій 

Луганської області та інших регіонів України. 

 

       Вимоги до оформлення матеріалів: 
o  допускаються до участі роботи в текстовому вигляді, мультимедійні матеріали, 

творчо оформлені тощо. 

o  Матеріали подаються в електронному вигляді, текстові матеріали: шрифт Times 

New Roman, кегль 12, міжрядковий інтервал – одинарний; допускаються роботи у вигляді 

мультимедійних матеріалів, творчо оформлені. 

o  На титульній сторінці текстових матеріалів вгорі праворуч  надати ініціали та 

прізвище автора, повну назву навчального закладу, у якому навчається автор, нижче 

посередині – назва твору. 

o До роботи додається заявка учасника конкурсу пропонованого зразка.  



o Заявка та матеріали конкурсу надаються з вказівкою у назві файлу прізвища 

учасника: шуліка_заявка, шуліка_матеріали на конкурс1. Цифрою позначають номер 

номінації. 

o Заявки без адреси та телефону учасника чи його батьків прийматись до розгляду не 

будуть у зв’язку з неможливістю подальшого зв’язку щодо надсилання призів та 

подарунків.  

Особиста інформація про учасника конкурсу та його керівника не розголошується і 

використовуватиметься виключно організаторами конкурсу з метою отримання 

зворотного зв'язку. 

        

   Зразок оформлення матеріалів заявки: 

 

Заявка на участь 

в інтернет-конкурсі “Солов'їні далі” 
Номінація 1: “Такий я ніжний, такий тривожний”, 

автор  –  Попова Ганна Іванівна, 

місце навчання: СЗШ № 4 м. Лисичанська, 9 клас, 

дом. адреса: 93108 м. Лисичанськ, вул. Пушкіна, б.11, кв. 196, 

конт. телефон учасника або батьків (вказати контактну особу): 0501234567, 

творчий керівник –  Іванова Надія Миколаївна, конт. тел.: 0500353785. 

            

Адреса оргкомітету: 93108, м. Лисичанськ, в. Героїв Сталінграда, буд. 21. 

 

Телефон для довідок: 0502142147 (Шуліка Людмила Володимирівна), 0951226101 (Сергєєва 

Ірина Юріївна). 

 

         Надсилати заявки та матеріали: 

 

Літературні номінації 1-4: sergeevairinayurievna@gmail.com (Сергєєва Ірина Юріївна)      

Номінації 5,6 надаються відповідно до умов, вказаних в додатках. Заявки до участі в цих 

номінаціях надсилати на електронну адресу shylika1974@gmail.com (Шуліка Людмила 

Володимирівна) 

  

Додаток 1 

Інформація  

щодо участі в номінації 

  “Я знаю силу слова…” (виразне читання творів В.Сосюри) 

         Номінація “Я знаю силу слова…” (виразне читання творів В.Сосюри) покликана 

популяризувати творчу спадщину відомого «лисичанського солов’я» В.Сосюри, а також виявити 

творчий потенціал щодо виразного та художнього читання поетичних творів учнів шкіл та 

студентів закладів різних рівнів. Учасником номінації може бути окрема особа або творчий 

колектив. Додаткове оформлення для емоційного впливу на слухача обирається учасником та його 

керівником без обмежень (відео-, музичне оформлення тощо).  

       Участь у конкурсі відбувається дистанційно. Учасники можуть бути запрошені для очної 

участі в Регіональному фестивалі творчої молоді “Сузір’я колискової Донбасу”, який проводиться 

у квітні на базі ВСП “Лисичанський педагогічний фаховий коледж ДЗ “ЛНУ імені Тараса 

Шевченка” (відповідно до згоди учасника та епідситуації). 

      Учасники номінації до 15.04.2022 року подають відеозапис читання поезії В.Сосюри у 

такому форматі: 

 Надання заявки за вказаною вище формою на електронну адресу shylika1974@gmail.com  

 Розташування відеоматеріалів здійснюється на особистій сторінці мережі “Фейсбук” 

учасника конкурсу чи його творчого керівника із вказівкою в дописі до відеоматеріалу 

назви твору, ПІБ учасника конкурсу, а також з шештегами прописану номінацію конкурсу 
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за зразком: #номінація5СоловїніДаліЛПК, а також учасника просимо приєднатись до 

групи “Регіональний творчий конкурс “Солов’їні далі” ЛПКЛНУ”. 

 

         Вимоги щодо оцінювання робіт: 

 Виразність та правильність читання. 

 Емоційність. 

 Креативність подання матеріалу. 

 

       Телефон для довідок: 0502142147 Шуліка Людмила Володимирівна 

Додаток 2 

Вимоги до участі  

у фотоконкурсі  

«Краю, ти мій краю, 

кращого за тебе я в житті не знаю!» 

 

Фотоконкурс «Краю, ти мій краю, кращого за тебе я в житті не знаю!» проводиться як 

частина Регіонального творчого інтернет-конкурсу «Солов'їні далі» і має на меті підкреслити 

увагу молоді до краси природи рідного краю, його місцевого колориту та спонукати творчу 

молодь до пошуку витоків поезії В.Сосюри в умовах розвитку на Луганщині; створення 

фотогалереї образів обдарованих та культурно активних співвітчизників; пошуку та збереження 

історичних сімейних фотоматеріалів, що дозволять простежити історію Луганщини в конкретних 

сімейних долях. 

Матеріали, надіслані на конкурс, мають бути авторськими і зробленими в межах Луганської 

області, містити короткий опис (де і коли зроблено фото, хто на ньому, коротка історія 

фотографії).  

Номінації фотоконкурсу: 

1. «Солов'їні далі, далі солов'їні...» (авторські ілюстративні світлини до творчості 

В.Сосюри з вказівкою твору та цитати). 

2. Стежками В.Сосюри (Пам’ятні місця щодо біографії В.Сосюри на Луганщині з 

коротким описом). 

3. Мої талановиті земляки (Фотографії місцевих письменників, художників, 

представників культури тощо). 

4. Луганщина – земля моїх батьків (Сімейні історичні фотографії, зроблені на 

Луганщині до 90-х років ХХ ст., які відображають цікаву особисту історію, долю 

краю, країни, місцевий колорит тощо). 

Для участі в конкурсі необхідно до 15 квітня 2022 року розташувати фото (або фотографії 

– до 3 фото) на власній сторінці або сторінці керівника роботи соціальної мережі «Фейсбук», 

приєднатись до групи «Регіональний творчий інтернет-конкурс «Солов’їні далі» ЛПК ЛНУ», 

вказавши в дописі до фото ПІБ учасника, назву навчального закладу, назву номінації, назву твору, 

коротку інформацію про фото (2-3 речення), а також з шештегами прописати номінацію конкурсу 

за зразком #ФотоконкурсСоловїніДалі1ЛПК (цифрою позначати номер номінації 

фотоконкурсу). 

На електронну адресі надається заява за вказаною вище формою. Заявки (окремим файлом) 

необхідно надіслати на електронну адресу shylika1974@gmail.com. У темі листа слід зазначити 

"Конкурс фотографій" та своє прізвище. Самі фото надсилати на адресу не потрібно.  

 

 

Відповідальна за загальну організацію конкурсу:                              Олена ГУЦКАЛО 
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